



## सब्जी अनुभाग में ठंड से सिकुड़ते श्रमिकों को वितरित किए गए कंबल

**डीटीएनएन |**

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में सब्जी अनुभाग के प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों को कड़ाके की सर्दी से बचने के लिए गर्म ऊनी कंबल बांटे गए। सब्जी अनुभाग के अध्यक्ष डॉक्टर राम बटुक सिंह ने बताया कि सब्जी प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों व जरूरतमंद लोगों



तक गर्म कंबल पहुंचाने का कार्य बड़े उत्साह एवं उदार मन से किया गया। केंद्रीय आलू अनुसंधान संस्थान शिमला के निदेशक डॉक्टर बृजेश सिंह एवं कृषि विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक शोध डॉक्टर पी के सिंह के कर कमलो द्वारा श्रमिकों को कंबल वितरण का पुनीत कार्य किया गया। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि इस वर्ष विगत 8 जनवरी एवं 15 जनवरी 2024 को जरूरतमंदों को विश्वविद्यालय द्वारा कंबल वितरण का कार्य किया गया। जिससे ठंड के मौसम में गरीब एवं असहाय लोगों को ठंड से निजात मिल सके।

## ठंड से सिकुड़ते श्रमिकों को वितरित किए गए कंबल



### शहर दायरा न्यूज

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में सब्जी अनुभाग के प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों को कड़ाके की सर्दी से बचने के लिए गर्म ऊनी कंबल बांटे गए। सब्जी अनुभाग के अध्यक्ष डॉक्टर राम बटुक सिंह ने बताया कि सब्जी प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों व जरूरतमंद लोगों तक गर्म कंबल पहुंचाने का कार्य बड़े उत्साह एवं उदार मन से किया गया केंद्रीय आलू अनुसंधान संस्थान शिमला

के निदेशक डॉक्टर बृजेश सिंह एवं कृषि विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक शोध डॉक्टर पी के सिंह के कर कमलो द्वारा श्रमिकों को कंबल वितरण का पुनीत कार्य किया गया विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि इस वर्ष विगत 8 जनवरी एवं 15 जनवरी 2024 को जरूरतमंदों को विश्वविद्यालय द्वारा कंबल वितरण का कार्य किया गया। जिससे ठंड के मौसम में गरीब एवं असहाय लोगों को ठंड से निजात मिल सके।

# द सवार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, वाराणसी, बहराइच, सुलतानपुर, कन्नौज, कानपुर, प्रायागराज, रायबरेली, जालौन, सीतापुर, हरदोई, लखीमपुर से एक साथ प्रसारित

वर्ष 11 अंक 78

हिन्दी दैनिक

लखनऊ, शुक्रवार, 19 जनवरी 2024

पृष्ठ 8

मूल्य 1.00

## सीएसए के 125 छात्रों का दल एजुकेशनल टूर पर कुलपति ने किया रवाना

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के सस्य विज्ञान विभाग के अन्तर्गत एक एजुकेशनल टूर जो फ़िफ़्थ सेमेस्टर का कोर्स है आज 125 छात्रों का रवाना हुआ जिसको माननीय कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह, अधिष्ठाता कृषि संकायध्विभागाध्यक्ष डॉ सी० यल० मौर्य, निदेशक प्रशासन एवं मॉनिटरिंग डॉ० नौशाद खान ने रवाना किया। इस टूर के प्रभारी डॉ० एसएन सुनील पांडे मौसम वैज्ञानिक के नेतृत्व में छात्र छात्रों का यात्रा भ्रमण कार्यक्रम सम्पन्न होगा। इस कार्यक्रम में डा० संजना पाठक, डॉ० बलवीर सिंह गेस्ट फैकल्टी भी सहयोग करेंगे। यह शिक्षण भ्रमण कार्यक्रम महारानी लक्ष्मीबाई केंद्रीय विश्वविद्यालय झांसी के साथ भारतीय चरागाह एवं चारा अनुसंधान संस्थान झांसी में भी शैक्षणिक भ्रमण कार्यक्रम रखा गया है। यह कार्यक्रम चार दिन (18 जनवरी से 21 जनवरी 2024) का है इसमें एक दिन झांसी और दूसरे दिन ग्वालियर में जीवाजी राव सिंधिया विश्वविद्यालय में भ्रमण कार्यक्रम भी है।



## सब्जी अनुभाग में ठंड से शिकुड़ते श्रमिकों को वितरित किए गए कंबल

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में सब्जी अनुभाग के प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों को कड़ाके की सर्दी से बचने के लिए गर्म ऊनी कंबल बांटे गए। सब्जी अनुभाग के अध्यक्ष डॉक्टर राम बटुक सिंह ने बताया कि सब्जी प्रक्षेत्र पर कार्य करने वाले श्रमिकों व जरूरतमंद लोगों तक गर्म कंबल पहुंचाने का कार्य बड़े उत्साह एवं उदार मन से किया गया। केंद्रीय आलू अनुसंधान संस्थान शिमला के निदेशक डॉक्टर बृजेश सिंह एवं कृषि विश्वविद्यालय कानपुर के निदेशक शोध डॉक्टर पी के सिंह के कर कमलो द्वारा श्रमिकों को कंबल वितरण का पुनीत कार्य किया गया। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि इस वर्ष विगत 8 जनवरी एवं 15 जनवरी 2024 को जरूरतमंदों को विश्वविद्यालय द्वारा कंबल वितरण का कार्य किया गया। जिससे ठंड के मौसम में गरीब एवं असहाय लोगों को ठंड से निजात मिल सके।

